

4. Rozpočtové opatrenie č. 2/2021 – návrh:

Návrh rozpočtového opatrenia č. 2/2021 predniesol starosta obce Ing. Peter Mikuško. Obsahuje úpravy v príjmoch aj vo výdavkoch podľa skutočnosti. *Poslanci návrh RO č. 2/2021 schválili, je prílohou zápisnice.*

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

5. Návrh viacročného rozpočtu obce Lipník na roky 2022-2024 a stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu:

Poslancom boli odovzdané materiály k OZ - návrh rozpočtu obce na roky 2022 – 2024. Tento vypracovaný návrh mali poslanci pred zasadnutím na zváženie a pripomienkovanie. Keďže poslanci nemali k navrhovanému rozpočtu pripomienky, starosta dal na schválenie rozpočet na rok 2022 a návrh rozpočtu na roky 2023 -2024 vzali na vedomie. K návrhu rozpočtu na roky 2022 - 2024 povedal stanovisko aj kontrolór obce Ing. Vladimír Hvojník.

Stanovisko hlavného kontrolóra a schválený rozpočet na rok 2022 sú prílohou tejto zápisnice

Hlasovanie za: 4 proti: 0 zdržal sa: 1

6. Správa o hospodárení a stave finančných prostriedkov k 13.12.2021, pohľadávky a záväzky:

V správe bol uvedený stav finančných prostriedkov na bankových účtoch a v pokladnici k 13.12.2021, rozpísané záväzky a pohľadávky. Správu pripravila p. Chmelová.

Je prílohou zápisnice a poslanci ju vzali na vedomie.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

7. Správa hlavného kontrolóra o výsledkoch kontroly, Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2022 - návrh:

Správu hlavného kontrolóra o výsledkoch kontroly predniesol Ing. Vladimír Hvojník. Materiál obsahuje: zoznam kontrol, informáciu o výsledkoch a návrhy riešení. Kontrolór zdôraznil, že treba vykonať inventarizáciu majetku k 31.12.2021.

Správa a s ňou spojené materiály sú prílohou zápisnice a poslanci ju vzali na vedomie.

Návrh Plánu kontrolnej činnosti HK obce na I. polrok 2022 bol druhým bodom, ktorému sa venoval hlavný kontrolór obce Ing. Vladimír Hvojník. V pláne uviedol témy, ktorým sa bude kontrolne venovať v priebehu prvého polroku 2022. Poslanci boli oboznámení s výkonom pravidelnej kontroly a s ostatnými kontrolami, koncepčnými a metodickými materiálmi.

Poslanci tento plán schválili, je prílohou zápisnice.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

8. Žiadosti:

Jednota Dôchodcov na Slovensku Chrenovec – podala žiadosť o finančný príspevok na rok 2022 vo výške 200,00 Eur. Nakoľko im obec každoročne prispieva na činnosť, tak sa poslanci zhodli aj teraz na tom, že sa im uvedená čiastka poskytne. Táto organizácia si vždy splní všetky podmienky na to, aby im takýto príspevok bol schválený.

Poslanci nenamietali a žiadosť schválili.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

Ing. Igor Nechala, Lipník č. 227 – podal žiadosť o vyjadrenie k parcele CKN č. 990/95 trvalý trávny porast o výmere 150 m² k vyňatiu z pôdneho fondu a jej určenie na stavebné účely. Obec Lipník nemá vypracovaný územný plán, parcela bude slúžiť na rozšírenie pozemku a výstavbu drobnej stavby. Vlastníkom parcely je p. Igor Nechala, Lipník 227, 97232.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

Tomáš Tóth, Lipník č. 226 - podal žiadosť o vyjadrenie k parcele CKN č. 990/94 trvalý trávny porast o výmere 129 m² k vyňatiu z pôdneho fondu a jej určenie na stavebné účely. Obec Lipník nemá vypracovaný územný plán, parcela bude slúžiť na rozšírenie pozemku a výstavbu drobnej stavby. Vlastníkom parcely je p. Tomáš Tóth, Lipník 226, 97232.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

9. Rôzne:

V tomto bode boli zahrnuté správy predsedov jednotlivých komisií zo zasadnutí a z činnosti za rok 2021. Každý predseda vyhodnotil celý rok 2021 a predložil z daný rok správu. Na základe uvedených správ budú vypočítané odmeny pre poslancov a členov komisií. Kontrolórovi obce starosta navrhol odmenu pevnou sumou vo výške 150,00 eur za rok 2021.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

Ďalšou témou zasadnutia bol harmonogram zasadnutí na rok 2022, s ktorým starosta oboznámil poslancov. Dal im to na zváženie. Poslanci s uvedenými termínmi súhlasili a harmonogram zasadnutí pre rok 2022 jednohlasne schválili.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

V neposlednom rade starosta vyhodnotil rok 2021, kedy spomenul vybudovanie kanalizácie v našej obci, ktorá by sa mala začať v priebehu mesiaca február – marec. Povedal, že nakoľko je veľký záujem o splaškovú kanalizáciu zo strany občanov v novej časti obce IBV dal vypracovať projekt. Nová časť nebola zahrnutá v pôvodnom projekte, nakoľko ešte v prvotných prípravách táto časť obce nebola. Výškopis a polohopis vypracovala firma GEOMARK Prievidza. Projekty na kanalizáciu nám vyhotovuje firma Hycoprojekt a.s. Bratislava. Táto projekčná kancelária zhotovovala projektovú dokumentáciu pre celú aglomeráciu.

Ďalej informoval poslancov o tom, že pri materskej škole sa bude meniť poškodený šachtový poklop, ktorý bude vyhotovený s betónového základu so šachtovým otvorom. Realizovať to bude firma STAVIS Prievidza. Šachta je už dlhodobo v havarijnom stave a mohol by sa tam veľmi rýchlo stať úraz.

Posledná téma, ktorú starosta otvoril bol optický internet, ktorý v našej obci buduje firma KINET. Začiatkom roka sa budú môcť občania pripojiť na túto sieť.

10. Diskusia:

Ing. Vojtko sa spýtal na asfaltovanie cesty pri rodinných domoch č. 98 a 112. Vraj sú tam veľké jamy v ceste a bolo by dobre opraviť aj to. Lebo si všimol, že niektoré jamy na miestnej komunikácii sú už opravené. Starosta povedal, že určite je to v pláne opraviť, len musí byť na to vhodné počasie.

Pán Mikuško spomenul, že na otočisku stále parkuje autá Kristián Malárik aj napriek tomu, že sa už niekoľko krát na to upozornil. Nie je tam dost' miesta na otočenie veľkých áut a preto musia cúvať z tejto slepej ulice, čo je dost' problematické.

Bobok upozornil na parkovanie áut pri bytovke, ktoré tam parkuje pán Sabo, že by bolo vhodné ho na to upozorniť.

Ing. Líšková navrhla umiestniť smetné nádoby na psie exkrementy v novej časti obce, nakoľko tam občania často venčia svojich domácich miláčikov a nie je tam miesto, kde by mohli po nich upratať.

11. Záver:

Na záver obecného zastupiteľstva starosta obce Ing. Peter Mikuško poďakoval prítomným za účasť.

Zapísala: Otilia Trgíňová

Zápisnicu overili:

Ing. Stanislava Líšková

Ján Mikuško



Ing. Peter Mikuško
starosta obce

V Lipníku dňa 13.12.2021